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COVID-19

How has government of Latvia handled the COVID-19 crisis so far?

Very badly Not so well Fairly well Very well

46%

23%

26%

1%
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Sticky Note
here we need to change the name of the agency 
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Are you planning to get vaccinated against COVID-19?

Definitely
yes

Already 
vaccinated

Rather
yes

Rather
not

Definitely
not

No
answer

7% 29% 24% 18% 17% 5%

20% would prefer 
Sputnik vaccine.

53% of all 
respondents agree 

(Out of those who want to get vaccinated; 

who answered definitely and rather yes.)

social media companies (e.g. Facebook) 

should be more strictly regulated by laws and 

rules.
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Belief in conspiracies and disinformation

Agree the measures taken during the pandemic will have long-term negative impact on my rights and freedoms.

58%

Do not trust COVID-19 vaccines because the pharmaceutical companies are only driven by profit.

43%

Agree official number of COVID-19 cases is lower than my country‘s public authorities (institutions) tell us.

42%

Agree the COVID-19 pandemic is a planned operation by the hidden forces/elites to control the population.

32%

Distrust the opinion of the leading medical and scientific authorities in telling us truth about the COVID-19.

29%

Agree COVID-19 is fake and does not exist.

9%
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Which of the following countries are Latvia‘s most important strategic 
partners

58%

G
e

rm
a

n
y

36%

U
S

27%

R
u

ss
ia

16%

F
ra

n
ce

15%

U
K

10%

C
h

in
a
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Geopolitical
Orientation

EU membership

NATO membership

Stay 

Stay 

Leave

Leave

84%

72%

12%

19%
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Latvia should be a part of:

How do you perceive Vladimir Putin, President of the Russian Federation? 

West EastSomewhere in between

38%

58%

2%

31%

53%

91% 
agree the EU 
should act as 
one on the 
world scene.

52% 
agree human 
rights and 
freedoms 
in China 
are being 
systematically 
violated.

60% 
disagree 
Chinese 
regime 
could be an 
inspiration for 
your country.

Negatively

Alexei Navalny should have not been sent to jail by Russian authorities after being 
poisoned.

54% 26%Agree Disagree

Positively
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